



**HRVATSKI
KONGRES O
NUSPOJAVAMA
PSIHOFARMAKA**

s međunarodnim sudjelovanjem

6. - 9. listopada 2021.
Sveti Martin na Muri

Milana
Stilinović
Sabljić

6/10/2021/20:15h

Glazbeni program / *Music Programme*



Milana Stilinović Sabljic dolazi iz poznate zagrebačke obitelji Oblak-Strozzi te je potomak djeda Zvonka Oblaka, opernog pjevača i vrhunskog ljevača umjetnina, njegove sestre, svjetski priznate primadone Berlinske državne opere Ljubice Oblak Strozzi te majke Branke Stilinović, primadone Zagrebačke opere.

Srednjoškolsko obrazovanje stekla je u dvije srednje škole, tadašnjem Matematičkom i Glazbenom obrazovnom centru. U tom razdoblju sudjelovala je na republičkim i savezним natjecanjima učenika i studenata glazbe i osvajale prve nagrade.

Diplomirala je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1990. godine. Nakon obaveznog staža, od 1991. radi kao liječnik obiteljske medicine u Domu zdravlja Centar u Zagrebu, stekavši odličnu reputaciju u tome poslu. Istodobno se bavi radom u sportskoj medicini, kao službeni liječnik hrvatske Ženske košarkaške reprezentacije, sudjelovavši u radu HOO-a te na brojnim seminarima i edukacijama iz toga područja. Bila je i član uredništva Hrvatskog sportskomedicinskog vjesnika.

Nakon preseljenja u Rijeku zapošljava se u farmaceutskoj industriji, gdje još i danas radi. Završava četverogodišnju edukaciju iz Integrativne psihoterapije te se uz posao bavi i radom s ljudima kao psihoterapeut.

Svoju veliku ljubav prema glazbi nikada nije zaboravila te se u svojim kasnijim godina posvećuje svojoj davnoj želji - učenju solo pjevanja. Prve korake na tom putu ostvarila je u mladosti, uz majku Branku Stilinović, hrvatsku proslavljenu primadonu opere HNK u Zagrebu, ali pravi ozbiljan rad počinje uz svoju mentoricu, također našu primadonu, glumicu i diplomatkinju Mirjanu Bohanec-Vidović. Uz posao i druge obaveze u kratkom roku postiže već zavidan stupanj pjevačke tehnike i unazad nekoliko godina održava solističke koncerte (Rijeka, Guvernerova palača, 2018 te Zagreb, Muzej Mimara 2019.), uz nekoliko ljetnih koncerata na otoku Krku i događanja u Zagrebu (Inspiracije, 2020.) s velikim uspjehom.

Publika je prepoznaje po osobitoj muzikalnosti i lijepom dramskosopranskom glasu, a ona sama se želi afirmirati među ljubiteljima glazbe i svima koji je žele slušati.

20:15 **Koktel dobrodošlice / Welcome reception**

Glazbeni program: **Milana Stilinović-Sabljic**, dr. med., sopran,
uz klavirsku pratnju maestre **Nade Matošević Orešković**

*Music programme: **Milana Stilinović-Sabljic**, MD, soprano, with
piano accompaniment by maestro **Nada Matošević Orešković***

<i>Josip Hatze:</i>	Serenada
<i>Ivan pl. Zajc:</i>	Domovini ljubavi
<i>Rudolf Taclik:</i>	Kaj
<i>Jakov Gotovac:</i>	Oda zemlji iz opere Mila Gojsalića

